

R I M

4 dana (3 noćenja) – avionom

POLAZAK: 15. decembar 2022.
2022.

POVRATAK: 18. decembar

Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i neophodnim troškovima:

499 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (15. decembar 2022.) BEOGRAD – RIM. Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 03.55 sati. Let za Rim (JU 530) u 06.55 sati. Sletanje na aerodrom u Rimu u 08.30 sati. Panoramsko razgledanje grada autobusom i pešice. **Rim** se nalazi na mestu gde se reka Anijen uliva u Tibar. Arheološki ostaci dokazuju da je iznikao iz seoskih naselja na brdu Palatin i na mestu budućeg rimskog Foruma koji su se sjedinili u VIII v.p.n.e. Zasnovan na seoskoj tradiciji, postaće osnova Rimskog kraljevstva, kasnije Republike i konačno carstva. Rim je vekovima bio politički najznačajniji, najbogatiji i najveći grad zapadnog sveta. Rim je glavni i najveći grad Italije. Rim je ekonomski, politički, i kulturni centar Italije, i jedan od najznačajnijih gradova Evrope i sveta. Nadaleko je čuven po izrazu „svi putevi vode u Rim“. Iz Rima je nastala jedna od najmoćnijih država u istoriji, a koja je oblikovala svet kakav danas postoji. Rim su prema legendi 753. godine osnovala braća Romul i Rem. Tokom vekova Rim je postao centar rimske države, koja se prostirala na najveći deo tadašnjeg poznatog sveta. Svoj značaj u Rimskom carstvu počeo je da gubi osnivanjem Konstantinopolja, i premeštanjem centra carstva na istok. Kasnije Rim postaje prestonica Papske države, i u njenim okvirima ostaje sve do 1870. Već sledeće, 1871. godine, Rim je proglašen za prestonicu novoosnovane Kraljevine Italije. Od 1946. godine ima status glavnog grada Republike Italije. Danas je Rim jedan od najznačajnijih evropskih i svetskih centara, i jedna od najpopularnijih turističkih destinacija na svetu. Koloseum je najpoznatija građevina u Rimu. Smatra se za jedno od 7 svetskih čuda, a nastao je po naređenju rimskog cara Vespazijana 72. godine. Gradnju je osam godina kasnije završio njegov sin Tit. Bio je kapaciteta 60 000 mesta, a u njemu su se održavale čuvene gladijatorske borbe. Dugo vremena Koloseum je bio zapušten, sve dok ga papa 1780. godine nije proglasio svetim mestom. Panteon je jedno od arhitektonskih čuda, građen sa do tada neviđenom pažnjom i preciznošću. Na grčkom znači „hram svih bogova“, i upravo je i imao namenu da služi kao sveto mesto svih paganskih bogova. Fontana di Trevi je poznata i kao kraljica svih rimskih fontana, a ima ih oko 280. Sagrađena je u XVIII veku po zahtevu pape Klementa XII, ali je na njenom mestu stajala starija fontana iz petnaestog veka. Fontanom dominira Neptun koji upravlja kočijom u koju su upregnuta dva morskog konja. Rimski forum je bio središte imperijalnog Rima. Ovdje su se održavali izbori, okupljao se senat, poznati govornici su na forumu držali neke od svojih najboljih govora. Danas je trg na kome se forum nalazi prepun hramova, crkava i slavoluka. Tu su slavoluci građeni u čast velikih pobeda u bitkama. Španski trg je jedno od najpopularnijih okupljališta u Rimu, i jedan od najboljih rimskih trgova. Ime duguje Špancima čije se poslanstvo pri rimskoj crkvi nalazilo ovde, a tokom XVII veka je čak smatrano za špansku teritoriju. Crkvu Trinita dei Monti su podigli Francuzi, kao i čuvenih 137 stepenica, koje se greškom nazivaju španske stepenice. Ispred crkve se nalazi obelisk u čast bezgrešnom začeću. Fontana della Barcaccia se nalazi pri dnu stepenica, a podignuta je u znak sećanja na poplavu Tibra u šesnaestom veku... Smeštaj u hotel. Kraća pauza u hotelu. Slobodno vreme ili nastavka razgledanja grada pešice u pratnji Putnikovog stručnog vodiča. Noćenje.

2. dan (16. decembar 2022.) R I M /VATIKAN/. Doručak. Slobodan dan ili poludnevni fakultativni obilazak Vatikanskih muzeja. Vatikan zauzima površinu od 44 hektara, a u njemu boravi oko 1000 ljudi. Reč je o suverenoj državi Svete Stolice, okružene Rimom. Trg Svetog Petra je centralno mesto okupljanja u Vatikanu. Ovdje dolaze stotine hiljada ljudi kako bi dočekali izbor novog rimokatoličkog poglavara. Tu je i Sikstinska kapela, i čuvena Mikelanđelova verzija stvaranja sveta. Oslikavanje ovog zdanje Mikelanđelo je započeo 1508., a završio 1512. godine. Bazilika Svetog Petra je podignuta na mestu starije konstrukcije, po naredbi pape Julijana II 1506. godine. Gradnja je trajala 120 godina, a na njoj su radili neki od najvećih umetnika. U Nacropolisu se nalaze posmrtni ostaci Svetog Petra, a sama bazilika je ispunjena brojnim motivima i simbolima iz hrišćanske tematike. Nastavak razgledanje najvećih znamenitosti u okolini Vatikana u pratnji Putnikovog stručnog vodiča. Noćenje.

3. dan (17. decembar 2022.) RIM /TIVOLI/. Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet za Tivoli – obilazak “Villa d’Este” koja se smatra remek delom iz doba renesanse sa prelepim bastama i fontanama izgrađenom u XVI veku i pripadala je

kardinalu d'Esteu. Povratak u Rim. U poslepodnevnim satima nastavak razgledanja Rima i obilazak pešice najvećih znamenitosti "većnog grada". Nocenje.

4. dan (18.decembar 2022.) RIM – BEOGRAD. Doručak. Sobe treba napustiti do 10 sati. Slobodan prepodne za individualno razgledanje grada. Transfer na aerodrom oko 13 sati. Let za Beograd (JU 535) u 20.30 sati. Sletanje u Beograd u 22.00 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE "RIM":

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): avio i aerodromske takse u Beogradu i Rimu (oko 76 € na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama), avionski prevoz na relaciji Beograd-Rim-Beograd, smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomocnim ležajem na bazi noćenja sa doručkom (samousluzivanje - izbor vise jela), transferi i razgledanja prema programu putovanja, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, gradske boravišne takse, troškovi Antigenskog ili Pcr testa za ulazak i izlazak iz zemlje ukoliko bude bio potreban, ulaznice za kulturno istorijske objekte, fakultativni izleti.

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima građana:

- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju

- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje

- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem ličnih čekova građana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog meseca.

SMEŠTAJ

- Hotel 3*

Putnik Travel zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima, iste kategorije.

FAKULTATIVNI IZLET

- Izlet za „Tivoli“. Cena 59 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na navedenoj relaciji, ulaznica za Tivoli, usluge lokalnog vodiča kao i angažovanje vodiča)

- Poseta Vatikanskim muzejima. Cena 45 evra. (U cenu je uključeno: prevoz metroom do Vatikana, rezervacija i ulaznica za muzej, usluge lokalnog vodiča kao i angažovanje vodiča)

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izleti bi mogli da budu

izvedeni uz korigovanje cene).

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE

- Program je radjen na bazi 10 putnika.

- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova po danima putovanja

- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela. Doplata za jednokrevetnu

sobu iznosi 120 eura za sve vreme boravka.

- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje

putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisom međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.

- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.

- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da

neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.

- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 47000049623 od 01.10.2021. osiguravajuće kompanije "Triglav osiguranje" ADO Beograd.

- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021, a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

9.jul 2022.

PUTNIK TRAVEL